

习近平对新疆皮山6.5级地震灾区恢复重建工作再次作出重要指示 要求把支持和帮助灾区恢复生产、重建家园作为重大任务来抓

李克强主持召开国务院常务会议 大病保险今年将覆盖 所有基本医保参保人

据新华社北京7月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对新疆维吾尔自治区和田地区皮山县“7·3”地震灾区恢复重建工作再次作出重要指示,肯定新疆皮山县“7·3”地震发生后,新疆维吾尔自治区党委和政府组织各族干部群众积极投入抗灾救灾,最大限度减少了地震造成的损失。强调在这次震灾中有群众伤亡,基础设施和居民房屋损坏严重,给人民群众生产生活造成了很大困难,特别是灾区少数民族群众集中,自然条件差、贫困人口多、生产自救和灾后恢复重建能力弱,党中央和国务院及有关部门要把支持和帮助灾区恢复生产、重建家园作为加强民族团结、维护边疆稳定、加快少数民族脱贫致富、加快当地经济社会发展的重大任务来抓,给予必要的特殊支持,首先要入冬前解决受灾群众的住房问题,确保群众安全过冬。

7月3日,皮山县发生6.5级地震,截至目前,造成3人死亡、263人受伤、23.6万人受灾、30万间房屋受损。灾情发生后,党中央和国务院高度重视,习近平第一时间向受灾各族群众表示慰问,要求全力救治伤员,安排好群众生活,抓好抗震救灾、恢复和重建家园。

据新华社北京7月22日电 国务院总理李克强7月22日主持召开国务院常务会议,决定推广随机抽查机制,以创新事中事后监管营造公平竞争环境;部署加快转变农业发展方式,走安全高效绿色发展之路;确定全面实施城乡居民大病保险,更好守护困难群众生命健康。

会议指出,持续推进简政放权、放管结合、优化服务改革,创新事中事后监管,大力推广随机抽查机制,对于营造公平竞争环境,推动大众创业、万众创新,具有重要意义。会议确定,一是坚持依法监管,法律法规规章没有规定的,一律不得擅自开展检查。二是各市场监管部门要公布抽查事项目录,逐项明确抽查依据、主体、内容等。三是建立随机抽取被检查对象、随机选派检查人员的“双随机”机制,严格限制监管部门自由裁量权。四是及时向社会公布抽查及处理结果,与社会信用体系相衔接。

会议指出,城乡居民大病保险是中国特色社会主义医疗保障体系的重要组成部分,把社会保障与商业保险相结合是持续深化医改的重大创新。会议决定,一是从城镇居民基本医疗保险和新农合基金中划出一定比例或额度作为大病保险资金,2015年底前使大病保险覆盖所有城乡居民基本医保参保人,对参保大病患者需个人负担的医疗费用给予保障,今年支付比例达到50%以上,今后还要逐步提高。到2017年,建立比较完善的大病保险制度。二是按照收支平衡、保本微利的要求,原则上由政府招标选定商业保险机构承办大病保险,保费实行单独核算,确保资金安全和偿付能力。三是与医疗救助等紧密衔接,对经大病保险支付后自付费用仍有困难的患者,由医疗救助、慈善救助等给予帮助,共同发挥托底保障功能。

新华社评论员

发展出题目,改革做文章。随着我国经济发展进入新常态,如何适应和把握趋势性特征,搞清楚“怎么看”;怎样迈出改革发展的新步伐,弄明白“怎么干”,都是迫切需要作出回答的重大发展课题。

近日,习近平总书记在吉林调研时强调,保持战略定力,增强发展自信,坚持稳中求进、稳中求进、稳中求进,走出一条质量更高、效益更好、结构更优、优势充分释放的发展新路,推动我国经济向形态更高级、分工更优化、结构更合理的阶段演进。深刻领会总书记讲话中蕴含的科学方法论,深刻理解变与进、变与进、变与进的辩证关系,对于我们推进全面深化改革、推动经济社会发展,具有重要指导意义。

“变者,天下之公理也。”从实行联产承包,到打破“大锅饭”;从农民工涌入城市,到“大众创业、万众创新”,纵观改革开放30多年历程,变是一种社会常态,变中求新更是发展进步的重要动力源。出路从来都不是从天上掉下来的,只有勇于求变、积极转变、务实谋变,才能找到破解问题的方法,开辟改革发展的新路,不断把各项事业推向前进。

经济发展新常态下,呈现速度变化、结构优化、动力转换三大特点,又有“三期叠加”、“两难”问题

变中求新,闯出发展新路子

——学习贯彻习近平总书记吉林调研重要讲话精神之一

增多等多重挑战。如何适应和引领经济发展新常态,我们的认识和实践刚刚起步,有的方面还没有突破,需要不断深入探索。“明者因时而变,知者随事而制”。形势在发展,时代在进步,要求我们顺应时代潮流,鼓起改革的勇气、激发创新的智慧,多出新招、实招、硬招,突破“老办法不管用、新办法不会用、软办法不顶用”的困境,奋力闯出新路子、开拓新境界。

求新者胜,思变者通,“变中求新”指明了经济发展新常态下的发展路径,为攻坚克难提供了新的启示。东北等老工业基地振兴发展,不能再唱“工业一柱擎天,结构单一”的“二人转”,只有做好“加减乘除”,才能跨越“滚石上山、爬坡过坎”的关键阶段;各地的产业发展,不能再以牺牲资源环境为代价,走“先污染、后治理”的老路,只有加快推动生产方式绿色化,构建科技含量高、资源消耗低、环境污染少的产业结构,才能实现提质增效、转型升级的目标;校正民生的指南针,推进扶贫开发工作,不能再搞大水漫灌、“撒胡椒面”等做法,而应坚持精准扶贫,广泛动员社会力量扶贫济困,才能确保贫困人口如期脱贫,共同实现小康。

从近年来各地实践看,经济发展中区域、行业、企业走势进一步分化,改革步子越大、结构调整越早、创新能力越强,发展就越有活力;反之,则压力比较大,日子不好过。这正说明,不日新者必日退。抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。不创新就要落后,创新慢了也要落后。大而言之,处于发展关键阶段的中国,要在激烈的国际竞争中赢得主动和先机,更要大力推进创新驱动发展,下好创新这步先手棋,激发调动全社会创新创业活力,加快形成以创新为主要引领和支撑的经济体系,为中华号巨轮行稳致远提供源源不断的强劲动力。

“苟日新,日日新,又日新。”革故鼎新、与时俱进是中华民族精神的重要元素;改革,最本质的要求就是创新,最鲜明的气质也是创新。生活从不眷顾因循守旧、满足现状者,从不等待不思进取、坐享其成者,而是将更多机遇留给善于和勇于创新的人们。“变中求新”,也要求我们具备符合改革创新要求的精神状态。克服思想上的各种惰性、行为上的不良惯性、干事创业的盲目性,既努力避免超越现实而急于求成的倾向,又要摒弃无视深刻变化着的实际而因循守旧、固步自封的观念和做法,始终保持蓬勃的朝气、创新的锐气,才能不断进取、奋发有为。

辩证唯物论告诉我们,矛盾运动是推动事物发展的内在动力。改革是由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中而深化。改革开放只有进行时,没有完成时,“变中求新”也永无止境。永葆改革精神,激发创新活力,我们就一定能不断推动经济社会持续健康发展,协调推进“四个全面”战略布局,交出无愧于时代和人民的崭新答卷。

(新华社北京7月22日电)

公示

按羊山新区请示及市政府批示意见,市规划局与羊山新区规划局对羊山新区两宗土地限高调整召开了专家论证会,现公示如下:

- 信阳市华龙房地产开发有限责任公司用地限高调整**
信阳市华龙房地产开发有限责任公司宗地位于平西路西侧,面积约8.74亩。因该宗地45米的限高与3.5容积率不匹配,拟对该宗地限高由45米调整为80米。
 - 河南新天绿城置业有限公司用地限高调整**
河南新天绿城置业有限公司两宗地位于新二十街以东、新十一大道北侧,两块地相邻,总出让面积约59.8亩,容积率2.0,限高45米。按羊山新区请示,拟对该两宗地限高由45米提高至70米,其余指标不变。
- 如对以上调整有异议,请于2015年8月15日前以书面形式告知羊山新区规划管理局办公室,公示期内如无异议者,我局将依法变更以上内容的规划指标。电话:6651886。

信阳市羊山新区规划管理局
2015年7月23日

声明

●兹有吴彦龙、杨璐璐之子吴家旭于2009年8月8日在固始县胡族铺医院出生,其出生医学证明(编号:J410971150),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有冯学志所有的房屋坐落于浉河区金牛山街道办事处徐堂村九组,正府小区3号楼3单元3层305号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉河区字第00054176号),共有权证号为信房权证浉河区字第00054177号,为混合结构壹套,建筑面积123.99平方米),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张宗江、雷莉所有的壹处房产位于浉河区五星办事处红星村二组,建筑面积439.69平方米,其房屋产权证(证号:信房权证浉河区字第021049号,共有权证号:002260号),因不慎丢失,特声明作废。

通知

淮滨县淮滨欣城1号—8号、10号—17号、19号、20号、22号、24号广大业主,请抓紧时间办理房产证。特此通知。
淮滨县大勇房地产开发有限公司
2015年7月22日

7月22日,陈浩在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞。

当日,为挽救一位白血病患者生命,郑州公交司机陈浩在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,成为河南省第498位捐献造血干细胞的志愿者。

今年32岁的陈浩从2005年至今,已累计捐献近3000ml血液。2013年,陈浩加入了造血干细胞资料库。2015年4月,他与一位白血病患者配型成功,并顺利完成高分辨配型、体检等流程,于2015年7月22日在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞。



新华社记者 李安 摄

预售证号: (信)房预售【2014】58 | 【2015】004



好房子就是东方今典
GOODHOUSE IS THE ORIENTAL CLASSIC

东方今典御府一期清盘

3800元/M²起 88-137M²墅质高层, 抄底价限时抢购中

行业销冠, 3000多位业主的支持和选择, 东方今典·御府, 万人传唱! 2015夏, 万众期待, 御府高层一期再度亲民来袭, 任性抄底价, 钜惠绝无仅有!

羊山和兴阳光城市广场(系和美与亚兴联合开发) 随同在侧, 自有1000米商业街+800亩墅质居住区, 高端席位, 等您前来!



VIP.TEL.0376

6529999/6569666

项目地址·信阳羊山新区新十六街与中环路(新七大道)交叉口
投资商·河南东方今典房地产集团有限公司 || 开发商·河南东方房地产开发有限公司

本广告的所有文字及图片均受法律保护, 任何侵权行为都将依法追究法律责任, 敬请广大业主和购房者注意。